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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ       ΠΡΑΚΤΙΚΟ 11/2021 

   ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ     ΑΠΟΦΑΣΗ 100/2021 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                       
 

Σήµερα την 23/3/2021, ηµέρα Τρίτη και από ώρα 10:00πµ έως 13:00, στο ∆ήµο 

Αρχανών-Αστερουσίων, συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή, λόγω των µέτρων 

αποφυγής διάδοσης του κορονοϊου covid-19, σε δια περιφοράς, µέσω του δικτύου 

σταθερής τηλεφωνίας,  τακτική  συνεδρίαση   σύµφωνα µε την µε α.π. 4493-

19/3/2021    πρόσκληση της κας  Γενειατάκη Χαράς, προκειµένου να γίνει συζήτηση 

και να ληφθούν αποφάσεις στα θέµατα ηµερήσιας διάταξης.  

∆ιαπιστώθηκε απαρτία  6 παρόντων µελών από τα 7 που αποτελούν το σώµα ως 

εµφαίνονται παρακάτω: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

 

1. Γενειατάκη Χαρά (Πρόεδρος) 

2. Κουκάκης Γιαννης (Αντιπρόεδρος) 

3. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (Μέλος)  

4. Παπαδάκη Χρυσή (Μέλος) 

5. Σεραφειμίδης Γεώργιος (Μέλος) 

6. Βασιλάκης Σπυρίδων (Μέλος) 

1. Λυδατάκης Αντώνιος (Μέλος) 

 

 

               

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Νικόλαος Κεφαλάς, υπάλληλος του ∆ήµου, για 

την τήρηση των πρακτικών.  

Η συνεδρίαση της Οικονοµικής Επιτροπής της 23
ης

 Μαρτίου 2021 για την οποία 

επιδόθηκε ηλεκτρονικά η µε α.π. 4493-19/3/2021πρόσκληση της προέδρου 

πραγµατοποιήθηκε µε την δια περιφοράς διαδικασία σύµφωνα µε τις διατάξεις των 

άρ. 67 παρ 5.1 όπως συµπληρώθηκε µε την παρ.1 του αρ. 184 του Ν.4635/2019 «Στο 
τέλος της παραγράφου 5 του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (A΄ 87) προστίθενται εδάφια, 
ως εξής: «Εφόσον ανακύπτουν θέµατα κατεπείγοντος χαρακτήρα, για τα οποία είναι 
αναγκαία η άµεση λήψη απόφασης και βάσιµα πιθανολογείται κίνδυνος εκ της 
αναβολής, είναι δυνατόν, ύστερα από απόφαση του Προέδρου, οι σχετικές διαδικασίες 
να λαµβάνουν χώρα διά περιφοράς, µε τη συµµετοχή τουλάχιστον των δύο τρίτων των 
µελών δηµοτικού συµβουλίου. Οι αποφάσεις που λαµβάνονται κατά το προηγούµενο 
εδάφιο, ανακοινώνονται από τον πρόεδρο του συµβουλίου στην πρώτη, µετά τη λήψη 
της απόφασης, τακτική συνεδρίαση....». Οι λόγοι της δια περιφοράς λήψης αποφάσεων 

ανάγονται στην αναγκαιότητα εύρυθµη λειτουργία του ∆ήµου εν µέσω της πανδηµίας 

και πραγµατοποιούνται για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού covid-19. 

Αποφεύχθηκε η δια ζώσης συνεδρίαση κεκλεισµένων των θυρών και ακολουθήθηκε η 

προσφορότερη διαδικασία που περιγράφεται στο µε α.π. 18318/13.3.20 

(Α∆Α:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, δεδοµένου ότι 

προς το παρών δεν είναι εφικτό να πραγµατοποιηθεί διαδικασία τηλεδιάσκεψης. 

Άπαντα τα µέλη συµφώνησαν στη διεξαγωγή της συνεδράσης µέσω της δια 

περιφοράς διαδικασίας µέσω χρήσης του δικτύου σταθερής τηλεφωνίας.          
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ΘΕΜΑ (7
ο
 εκτός ηµερήσιας διάταξης): Καθορισµός νέας ηµεροµηνίας  ∆ιαγωνισµών και 

αποσφράγισης διαγωνισµών των έργων : α)  εκσυγχρονισµός αρδευτικού ∆ικτύου 

∆ήµου Αρχανών – Αστερουσίων, τ.κ. Κάτω Αρχανών (Περιοχή Σουρµελή) και β) 

«βιοκλιµατική αναβάθµιση ανοικτών κοινόχρηστων χώρων και ανάπλαση 

ενδοδηµοτικής οδοποιίας του κεντρικού τµήµατος και συνοικισµού Αρχανών» 

που είχαν αναβληθεί λόγω απεργίας των µελών των επιτροπών διαγωνισµών.  
Το παραπάνω θέµα εισήχθηκε να συζητηθεί εκτός ηµερήσιας διάταξης, καθώς η 

σχετική εισήγηση συντάχθηκε και τέθηκε υπόψη της προέδρου µετά την επίδοση της 

πρόσκλησης της παρούσας. Ωστόσο επειδή υπάρχουν δηµοπρασίες έργων 

χρηµατοδοτούµενων από το Π∆Ε οι οποίες έχουν αναβληθεί λόγω απεργίας   και θα 

πρέπει να επανεκκινηθούν. Άπαντα τα παρόντα µέλη συµφώνησαν για τη συζήτηση 

του θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
   ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

         Η πρόεδρος κατά την εισήγηση του ανωτέρω  θέµατος, η πρόεδρος ανέφερε ότι  

έχει τελεί υπόψη του σώµατος η µε α.π. 4651/23.3.21 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος η οποία αυτολεξεί αναφέρει: 
Θέµα: Καθορισµός νέας ηµεροµηνίας  ∆ιενέργειας Συνοπτικών (Προµηθειών – Έργων) ∆ιαγωνισµών 
και Αποσφράγιση Ανοιχτού ∆ιαγωνισµού λόγω Απεργίας των µελών των Επιτροπών.    
Λόγω της Απεργίας – Αποχής των Μηχανικών από τη συµµετοχή τους στις διαδικασίες του Μητρώου 
Μελών ∆ηµοπρασιών (ΜΗΜΕ∆) για διαγωνισµούς και από κάθε είδος Επιτροπές προµηθειών, 
υπηρεσιών και έργων, από τις 23/11/2020 µέχρι 25/2/2021,η οικονοµική Επιτροπή µε τις απαριθµώ 
567/2020 απόφαση της ( Α∆Α: Ω2ΠΣΩΨΜ-ΗΘΜ) και 12/2021απόφαση της ( Α∆Α : Ψ2Κ7ΩΨΜ-
ΒΚΜ) αντίστοιχα   
Σύµφωνα µε το άρθρο 18 των διακηρύξεων: 
ΆΆρρθθρροο  1188::  ΗΗµµεερροοµµηηννίίαα  λλήήξξηηςς  ττηηςς  ππρροοθθεεσσµµίίααςς  υυπποοββοολλήήςς  ττωωνν  ππρροοσσφφοορρώώνν  
Αν, για λόγους ανωτέρας βίας, δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την ορισθείσα ηµέρα ή αν µέχρι τη 
µέρα αυτή δεν έχει υποβληθεί καµία προσφορά, η αποσφράγιση και η καταληκτική ηµεροµηνία 
αντίστοιχα µετατίθενται σε οποιαδήποτε άλλη ηµέρα, µε απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής. Η απόφαση 
αυτή κοινοποιείται εγγράφως, πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιµες ηµέρες πριν τη νέα ηµεροµηνία, σε 
όσους οικονοµικούς φορείς έλαβαν τα έγγραφα της σύµβασης, και αναρτάται, κατά περίπτωση στο 
ΚΗΜ∆ΗΣ και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής, εφόσον διαθέτει. Αν και στη νέα αυτή 
ηµεροµηνία δεν καταστεί δυνατή η αποσφράγιση των προσφορών ή δεν υποβληθούν προσφορές, 
µπορεί να ορισθεί και νέα ηµεροµηνία, εφαρµοζοµένων κατά τα λοιπά των διατάξεων των δύο 
προηγούµενων εδαφίων.  
Η ακριβής ηµεροµηνία µετάθεσης της ηλεκτρονικής Αποσφράγισης και δηµοπράτησης των Συνοπτικών 
∆ιαγωνισµών, θα ληφθεί µε νέα απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. 
Ανέβαλε τους διαγωνισµούς για  τα παρακάτω Έργα προµήθειές  
1.  «Εκσυγχρονισµός Αρδευτικού ∆ικτύου ∆ήµου Αρχανών – Αστερουσίων, Τ.Κ. Κάτω Αρχανών 
(Περιοχή Σουρµελή)» 
2. ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
ΕΝ∆Ο∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ Ο∆ΟΠΟΙΪΑΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΑΡΧΑΝΩΝ (Α∆Α: Ω∆∆∆ΩΨΜ-Ο1Π) 
Οι νέες ηµεροµηνίες καθορίζονται ως παρακάτω 
1.  «Εκσυγχρονισµός Αρδευτικού ∆ικτύου ∆ήµου Αρχανών – Αστερουσίων, Τ.Κ. Κάτω Αρχανών 
(Περιοχή Σουρµελή)» νέα ηµεροµηνία δηµοπράτησης 9/4/2021 ηµέρα Παρασκευή  ώρα 10.00πµ 
2. ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
ΕΝ∆Ο∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ Ο∆ΟΠΟΙΪΑΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ 
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ΑΡΧΑΝΩΝ (Α∆Α: Ω∆∆∆ΩΨΜ-Ο1Π) νέα ηµεροµηνία δηµοπράτησης 9/4/2021 ηµέρα Παρασκευή και  
ώρα 10.00πµ 
    Υπενθυµίστηκε στο σώµα ότι α) µε την 567/2020 είχε αναβληθεί η διαγωνιστική 

διαδικασία µε την ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών του έργου: 

«εκσυγχρονισµός αρδευτικού ∆ικτύου ∆ήµου Αρχανών – Αστερουσίων, τ.κ. Κάτω 

Αρχανών (Περιοχή Σουρµελή)» και β) µε την 12/2021 απόφαση της Οικονοµικής 

Επιτροπής είχε αναβληθεί η διαγωνιστική διαδικασία µε την ηλεκτρονική 

αποσφράγιση προσορών του έργου: «βιοκλιµατική αναβάθµιση ανοικτών 

κοινόχρηστων χώρων και ανάπλαση ενδοδηµοτικής οδοποιίας του κεντρικού 

τµήµατος και συνοικισµού Αρχανών». 

     Η πρόεδρος έπειτα από τα παραπάνω πρότεινε την αποδοχή της µε  α.π. 

4651/23.3.21 εισήγησης της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος και 

την επενεκκίνηση της διαγωνιστικής διαδικασίας µε την ηλεκτρονική αποσφράγιση 

προσφορών των έργων: «εκσυγχρονισµός αρδευτικού ∆ικτύου ∆ήµου Αρχανών – 

Αστερουσίων, τ.κ. Κάτω Αρχανών (Περιοχή Σουρµελή)» και «βιοκλιµατική 

αναβάθµιση ανοικτών κοινόχρηστων χώρων και ανάπλαση ενδοδηµοτικής οδοποιίας 

του κεντρικού τµήµατος και συνοικισµού Αρχανών» στις ηµεροµηνίες που 

προτείνονται. 

    Στο σηµείο αυτό ζητήθηκαν οι απόψεις των µελών.  

   Ακολούθως και αφού δεν διατυπώθηκαν άλλες απόψεις διαφορετικές της 

εισήγησης, κλήθηκε το σώµα να αποφασίσει σχετικά. 

      Η Οικονοµική Επιτροπή  αφού έλαβε υπ΄ όψη της την εισήγηση της προέδρου 

µετά από διαλογική συζήτηση σύµφωνα µε το άρθρο 72 του Ν 3852/2010 όπως 

διαµορφώθηκε µε τις διατάξεις του Ν.4623/2019,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Αποδέχεται την µε α.π. 4651/23.3.21 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

και Περιβάλλοντος και συνεχίζει τη διαγωνιστική διαδικασία των αναβληθέντων 

έργων ορίζοντας νέα ηµεροµηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών των 

παρακάτω έργων ως εξής: 

α) για το έργο «εκσυγχρονισµός αρδευτικού ∆ικτύου ∆ήµου Αρχανών – 

Αστερουσίων, τ.κ. Κάτω Αρχανών (Περιοχή Σουρµελή)» ορίζεται ως νέα ηµεροµηνία 

δηµοπράτησης (ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών) η 9η Απριλίου 2021 ηµέρα 

Παρασκευή  ώρα 10.00 π.µ. 

β) για το έργο «βιοκλιµατική αναβάθµιση ανοικτών κοινόχρηστων χώρων και 

ανάπλαση ενδοδηµοτικής οδοποιίας του κεντρικού τµήµατος και συνοικισµού 

Αρχανών»  ορίζεται ως νέα ηµεροµηνία δηµοπράτησης (ηλεκτρονικής αποσφράγισης 

προσφορών) η 9η Απριλίου 2021 ηµέρα Παρασκευή  ώρα 10.00 π.µ. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 100/2021. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

  

                   

ΤΑ ΜΕΛΗ 
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ΓΕΝΕΙΑΤΑΚΗ ΧΑΡΑ  1. Γενειατάκη Χαρά (πρόεδρος) 

2. Κουκάκης Ιωάννης (αντιπρόεδρος) 

3. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (Μέλος) 

4. Παπαδάκη Χρυσή (Μέλος) 

5. Σεραφειμίδης Γεώργιος (Μέλος) 

6. Βασιλάκης Σπυρίδων (Μέλος) 
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